

今日烟台

大事

安装车牌架就会被处罚？交警部门昨天出面辟谣

车牌架内侧边缘距离字符大于5毫米就没事

本报5月31日讯(记者 张琪 通讯员 袁圣凯 李娜) 近期,一则“只要安装机动车号牌架就要被罚款”的谣言在驾驶员中、网络上传播得沸沸扬扬。31日,烟台市公安局交警支队针对此消息出面辟谣,并称近期并未进行专项整治,并非是安装了车牌架就会处罚。

进入5月份以来,许多驾驶员私下里议论,“据说交警近期会对安装车牌架的车辆进行处罚,不知道是真是假?”记者也曾先后听到过多次类似讨论,目前类似这样的传闻已愈演愈烈,在烟台当地一家论坛上,此类传言已经成了热帖。一名网友留言,“昨天听一朋友告诉我车牌架不让用了,说特别是有车型商标的那种,说烟台有地方已经开始罚了,真的假的啊,我上网搜了搜,有的地区是在抓,我才换了个没多久,因为这被抓罚200元可不值得,有确切消息的话我就不用了,有知道台此规定的吗?”

此消息是真是假?烟台市公安局交警支队在5月26日时曾在网上对此事表态:近期,有不少群众咨询关于是否不允许安装车牌架的问题,为此,经请示山东省交警总队,目前,全省并没有作出不准使用号牌架的规定。烟台市公安局交警支队交通科副科长臧洪岩也对记者说,近期烟台交警部门未开展针对安装车牌架的专项整治。今年以来,交警部门一直将故意污损和遮挡机动车号牌作为日常交通管理工作的重点,予以严格管理。

怎样安装车牌架才是合格的呢?根据《中华人民共和国机动车号牌》标准规定,“使用号牌架辅助安装时,号牌架内侧边缘距离机动车登记编号字符边缘大于5mm”。车牌架安装若符合以上标准,就可以安装。臧洪岩说,因此只要符合通告要求,大可不必惊慌,不符合要求的,请在6月10日前进行整改。



像这样没有安装车牌架的机动车非常少。本报记者 赵金阳 摄

烟台市公安局交警支队 关于依法安装使用机动车号牌的通告

为维护机动车号牌安装使用法律规定的严肃性,防止机动车涉牌违法行为的发生,保障广大机动车驾驶人的合法权益,依据《中华人民共和国道路交通安全法》、2011年5月1日开始实施的《中华人民共和国刑法修正案(八)》及全国人民代表大会常务委员会关于修改《中华人民共和国道路交通安全法》的决定以及相关法规政策,现将机动车号牌安装使用规定通告如下:

一、机动车驾驶人禁止

以下行为:

- 1、使用光盘、布条、卡通图片以及反光膜等物件遮挡号牌、字符。
- 2、在车身外安装的防护及其他装置遮挡号牌。
- 3、号牌污损的(包括号牌弯曲、折叠、缺损、污垢以及号牌底色、字符明显褪色,影响号牌识别的)。
- 4、使用可随意拆卸、可翻转号牌架。
- 5、伪造或者利用染料、胶带等涂改、变造号牌字符(如:1改为7,F改为E等)。

6、使用其他机动车号牌。

二、对违反上述违法行为,予以下列处罚:

- 1、违反本通告第一条第1至4项的,处以200元罚款,记6分。

- 2、违反本通告第一条第5项的,扣留机动车,收缴非法牌证,处以2000元罚款,15日以下拘留。

- 3、违反本通告第一条第6项的,扣留机动车,收缴非法牌证,处以2000元罚款。

- 4、机动车所有人自行安装的号牌架边框内带有字

符、图案等标识,能够按照《中华人民共和国公共安全行业标准》(GA36—2007)机动车号牌安装要求,号牌架内侧边缘距离机动车登记编号字符边缘大于5mm,并且不影响号牌识别的,在没有接到上级明文规定前,不作出任何处罚。如有新的规定,将及时通告。

四、违反本通告第一条第2、3项规定的,请于2011年6月10日前自行整改或更换,之后,将依法进行处罚。

二〇一一年五月三十一日

手足口病高发期 家长要多注意

今年多为EV71病毒,
更易引起并发症及重症

本报5月31日讯(记者 孔雨童 通讯员 正毅 曹雷) 烟台已进入手足口病高发期,记者从市疾控部门获悉,今年烟台引起手足口发病的病毒多为EV71病毒,这种病毒易引起并发症及重症,提醒家长注意。

“今年的手足口病发病率低于去年同期。”烟台市疾控中心疾控科的秦玉君科长介绍,目前烟台手足口病发

病呈上升趋势,预计将在七八月达到最高峰。近年来,一般情况下引起手足口病的多为COXA16病毒,EV71病毒及其他肠道病毒。根据目前的检测,烟台市今年高发的是EV71病毒,这种病毒相对另两种病毒,更容易引起心肌炎、肺炎、脑膜炎等并发症,同时临床症状会更加严重,提醒家长一旦发现孩子发病要引起重视。

在防控方面,根据《手

足口病预防控制指南》规定,在幼儿园内一旦发现一个班级出现2例手足口病,该班级应当停课;一所幼儿园出现10例手足口病,或是3个班级分别有2例发病,幼儿园应当停课。此外,幼儿园在出现手足口病病例后,在疾控部门的指导下,老师可使用84消毒液对班级内的玩具、桌椅等进行消毒,将书包、被褥等拿到户外晾晒,对

发病孩子的粪便等用石灰覆盖;要加强开窗通风,引导孩子勤洗手。

“我们从各医院了解,今年发病的孩子多数都有口腔溃疡的症状。”秦科长表示,一旦孩子出现食欲不振,应当及时检查口腔。此外,可以每天早上给孩子“晨检”,看看是否发烧。“口腔溃疡、发烧、手脚生疱疹是三个特征,家长可以留意一下。”

新口味 新感觉
烟台的目光,看这里

山东第一都市报·世界日报发行量位居第22位·中日最具品牌价值500强

优惠订阅进行中 订报电话 11185(烟台各区市邮局) 6610177(一个电话,征订上门)

齐鲁晚报